

市图书馆恢复开放首日不少市民前来借阅、自习 工作人员提醒:扫码入馆、间隔就座

书香回归 读者排队有序入馆

早报11月17日讯 11月17日起,青岛市图书馆东海西路少儿馆、延吉路中文图书阅览室、电子阅览室、自习室、外文借阅室等区域恢复开放。当天一早,在图书馆开馆前,多名想要进馆自习和借阅图书的市民已经在门口等待。据悉,市民可以提前通过青岛市图书馆微信公众号进行实名预约,按照疫情防控的要求,扫码入馆。

自习室位置很抢手

8点20分,当记者来到图书馆时,门口已经有不少市民在等待。“我是7点半左右到的图书馆,前面已经有两个人在排队了。”家住附近的孙女士表示,她正在备战考研,这里比家里学习气氛好。在图书馆,结识了一些研友,可以一起复习,相互帮助、督促。当被问到为什么要这么早来排队时,在旁边排队的张女士表示:“自习室的位置很抢手,来晚了就没有好位置了。”“为了明年的教师招聘考试,我在家准备了将近半个月了。图书馆开放后,我每天大概7点50分到,下午一般学到五六点钟,这里的环境更能让我认真备考。”宋先生说。

图书馆工作人员介绍,今天来的多数是准备考试的社会考生,大都是去自

习室备考。记者采访了解到,也有一些没有返校的学生,选择来图书馆完成论文等。“图书馆的学习氛围好。在家里,有时候会分心,去做其他事情。在这里,大家都在学习,自己也不好意思开小差。”正在准备公务员考试的孙先生说:“我偶尔会来,这几天正好是写论文的关键时期,在家没灵感,也没法回学校,就来图书馆了。”研三在读的程女士告诉记者。

上午9点左右,已经有读者在借阅室门口徘徊,等待借阅室开放。“有些书快要到期了,就想着来还。之前没注意到恢复开放的消息,正好巧了,没跑空,顺便再借几本回家看。”已经退休的朱女士,每月都会来图书馆逛一逛。朱女士说:“基本上是书看完了就过来,一次可以借一个月,到期后,还可以续借两个月,我今天一口气借了十多本书。”在2楼的报刊室里,还有不少老年人的身影。“读书看报是我坚持一生的习惯。活到老,学到老。”78岁的刘奶奶笑着说。

为来馆市民做好防疫保障

“今天是图书馆第一天恢复正常开放。在恢复开放之前,我们全面做好了



市民早早来到图书馆前排队。观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 摄

消杀保洁工作。开放后也会有物业保洁人员对场馆进行全面消杀,每天不少于四次。对电梯、楼梯间、卫生间等密闭场所,每小时消杀一次。”青岛市图书馆运行保障部主任刘子兴介绍,为了方便读者,在公共区域,例如服务台、饮水机处,都设置有免洗手消毒液,为大家保持一个清洁卫生的阅读环境。此外,在公共区域还放置了自助借还书机、自助消毒机等,方便大家的使用。

针对当前考试季来临、入馆自习的人数比较多的情况,刘子兴说:“为了科学防疫,我们采取了扫码入馆、间隔入座等措施。在最大程度满足大家学习需要的同时,为大家提供一个安静、安全的环境。希望市民读者入馆之前,登录青岛市图书馆微信公众号,在公众号上完成实名预约。”

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 见习记者 崔家琳)

守好暖“新”关爱 共享保障力量

早报11月17日讯 日前,家政服务员杨雪梅大姐收到市总工会赠送的综合互助保障,她说:“这不仅仅是一份保险,更是一份关心,有了这份保障我们更安心了。”

近期,4650名和杨雪梅大姐一样的新就业形态劳动者,收到莱西市总工会赠送的新就业形态劳动者综合互助保障。参保的新就业形态劳动者可获得“重大疾病互助保障、意外伤害互助保障”组合,女性劳动者可在“重大疾病互助保障、意外伤害互助保障”组合,以

及“重大疾病互助保障、女职工特殊疾病互助保障”组合中任选一种方式参加。

近年来,莱西市新就业形态劳动者从业人员不断增多。针对新就业形态劳动者保障不足的问题,莱西市总工会今年将向7100名新就业形态劳动者赠送综合互助保障。“希望通过这种方式,增强新就业形态劳动者抵御疾病和意外风险的能力,进一步提高新业态劳动者的幸福指数,为新业态劳动者更好地提供关心关爱。”市总工会相关负责人表示。

(葛楠)

电力赋能汽车产业“加速跑”

即墨供电承建的110千伏奇瑞输变电工程建成投运



供电公司工作人员在调试设备。

早报11月17日讯 11月17日,国网青岛市即墨区供电公司负责施工建设的110千伏奇瑞输变电工程成功送电并投入运行,满足了奇瑞汽车(青岛)产业园项目建设用电需求,让即墨汽车产业新城深刻感受到了“让电等发展”的优质电力服务。

记者了解到,奇瑞汽车是国内最大的自主品牌汽车制造企业及中国最大的乘用车出口企业。奇瑞青岛基地在即墨汽车产业新城开工,项目总投资达230亿元,主要包括乘用车、新能源商用车、出口KD以及相关配套零部件、物流项目,整个基地达产后年产值可达500亿元以上。为满足奇瑞汽车项目建设用电需求,山东省重大项目110千伏奇瑞输变电工程于2021年11月份开工建设。

为优质高效完成工程任务,即墨区供电公司成立工作专班,积极推动政府开通电力配套工程审批“绿色通道”,实现手续“容缺办理”和“无障碍施工”。充分发扬“即电、即办”“贴近项目送服务”

的企业主动服务理念,克服项目进展过程中出现的诸多难点、堵点,利用好“双经理制”(客户经理+能效经理),定期进行现场及线上走访,及时了解和掌握工作进度,牵头协调各部门配合做好安全和质量管控,保障整个工程顺利推进。

记者了解到,国网青岛市即墨区供电公司作为属地电网服务企业,自该项目落地以来,通过“供电+能效服务”举措,积极与项目方进行沟通对接,了解企业在用能方面的需求,推动输变电工程建设,全力保障项目顺利实施。工程施工中,施工人员严格执行疫情防控要求,深入工地现场,倒排工期、挂图作战,实施两值交替不接触作业模式,全过程开展安全管理、土建建设、设备安装、线路建设、质量管控等各阶段工作。

该工程竣工投运后,进一步优化了电网网架结构,大幅提升了奇瑞汽车产业园供电可靠性,为即墨经济发展注入强劲动能。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 王志永 王国辉 摄影报道)

关于停止办理征收范围相关手续的通知

各相关单位:

因青岛市唐河路—安顺路打通工程(遵义路至李沧区界段二期范围)工程需对规划范围内国有土地上的房屋及房屋附属物实施征收与补偿。为推进房屋征收与补偿工作顺利实施,根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十六条、《青岛市国有土地上房屋征收与补偿条例》第九条之规定,相关部门应停止办理征收范围内相关手续。特通知如下:

一、征收范围

青岛市唐河路—安顺路打通工程(遵义路至李沧区界段二期范围)规划范围内刘家社区、青岛市李沧区徐家工业公司、国营青岛电站阀门厂(李沧区瑞金路29号)的非住宅房屋及附属物。项目规划范围为南起遵义路,北至李沧区界,具体征收范围以征收范围红线图为准。

二、停止办理事项

1. 新建、改建房屋;
2. 改变房屋和土地用途;
3. 房屋权属分割和抵押;
4. 新增工商营业登记或者其他社会组织登记;
5. 分立公有房屋承租关系;
6. 其他可能导致不当增加补偿费用的登记、审批、许可。

三、相互协助义务

1. 请房地产登记部门书面告知征收范围内房屋的不动产登记信息,确定被征收房屋是否存在查封、抵押等权利限制。
2. 请人民法院书面告知征收范围内房地产查封或需协助执行等相关信息。
3. 收件地址:青岛市李沧区正定四路21号;联系电话:0532-87639599。

青岛市李沧区征收服务中心

2022年11月16日